

Мы – одна семья!



- Сохранить наши корни и умелые руки, дающие возможность и ракеты собирать, и нанотехнологиями заниматься, и прочими профессиями владеть в совершенстве, - вот задача современной науки, - говорит он.

А горожане уже выстроились в очередь, чтобы вместе с мастером выковать и себе кусочек счастья.



Мы - одна семья

А на улице Заречной полным ходом принимали гостей национально-культурные общества. Молдаване угощали ароматным вином, татары подавали чай и чак-чак, у хантыйского чума в изобилии - клюква и строганина, украинцы наливали в честь праздника горилку.

Да, собственно, никакой горилки и не было нужно. Общее настроение праздника уже захватило, втянуло в круговорот веселья. И ничего не стоит подпеть голосистым украинкам "Несе Галя воду...", выйти вслед за джигитом в круг и сплясать зажигательную лезгинку или закружиться в хороводе молдавнской "Сырбы".

А на ярмарку ремёсел свои изделия выставили десятки народных мастеров из Мегиона и ближайших городов. Они представили не только традиционные промыслы коренных народов Севера, но и культуру других народностей, населяющих многонациональную территорию автономного округа. И глаза разбегались от изящества деревянной посуды, изделий с мехом, замшей и рыбьей кожей, работ по кости, кружевной резьбы, бижутерных туесов, бисера, домотканного текстиля ...

Доцент кафедры прикладного искусства Нижневартковского государственного гуманитарного университета Олег Павловский прежде чем выковать подкову по средневековой русской технологии, совершает магический обряд. Только так она будет приносить счастье владельцу.

Город счастливого детства

Программа праздничных мероприятий включала в себя игровые аттракционы, концерт, игровые станции с конкурсами и состязаниями для детей и взрослых.

Пока любители активного отдыха сражались в шашки и шахматы, знакомились с произведениями мегионских писателей,



гоняли на велосипедах и электромобилях, горожане громкими овациями встретили на площади Парад колясок. Около десятка

пар молодых родителей вместе со своими малышами "скрестили шпаги" в конкурсе "Беби-авто". К этому дню они готовились со всей ответственностью. Украшая детские коляски, фантазию свою не сдерживали, превратив их с помощью подручных материалов в необычные средства передвижения.

Перед изумлёнными зрителями прошли «нарядные торты», откуда выглядели забавные детские мордашки; «по-

сказки" лучшей признана "двойка гнедых" для двух богатырей-близнецов Пайвинных, что никак не могли поделить между собой картонный меч-кладенец. А в номинации "Коляска-подарок" лучшей стало произведение семьи Сироткиных, органично связавшей в своём изделии историю, современность и будущее города, представив на суд жюри «коляску-книжку», в которой важно восседало Его величество Будущее!

От полудня до заката...

...город гулял и веселился. Собаководы с гордостью демонстрировали экстерьер и заслуги своих питомцев в устроенном впервые мегионском "Дог-шоу". Как выяснилось, среди четвероногих "жителей" Мегиона - множество особей "голубых" кровей, редких пород, обладателей громких титулов мировых чемпионов, престижных наград и медалей.

Весь день на сцене пели и плясали артисты мегионских творческих коллективов, исполняли свои произведения рокеры из Нижневартовска "К-700" и хейдлайнеры - группа "Яхонтовый ларь" из Челябинска.

А завершилось праздничное действо большим салютом. Ровно в 22 часа 45 минут мегионское небо на 15 минут расцвело разноцветными шарами, цветами и огнепадами. С Днём рождения, Мегион!



дарочные коробки» с главными «подарками» любимому городу - новыми мегионцами и даже сказочной красоты



«цветок», из глубины которого беззубо улыбалась маленькая "Дюймовочка".

Определить лучшего было непросто. Но судьи выбрали: в номинации "Коляска-торт" победила семья Гордейчук, смастерившая "трёхэтажный торт" из папье-маше с надписью: "С Днём рождения, Мегион!". В номинации "Коляска из

